



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE - FURG  
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO E DESENVOLVIMENTO DE PESSOAS - PROGEP**

## **ERRATA**

Nos arquivos publicados neste site em 15 e 20 de abril de 2012, onde se lê EDITAL Nº 2, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2012, leia-se EDITAL Nº 3, DE 22 DE FEVEREIRO DE 2012.

Rio Grande, 09 de maio de 2012.

**MIRIAM MARTINATTO DA COSTA**  
Chefe da Divisão de Seleção e Aperfeiçoamento de Recursos Humanos